



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Свыше 420 миллионов рублей возмещено следователями следственного управления в бюджет государства при расследовании налоговых преступлений



Расследование налоговых преступлений – одно из приоритетных направлений деятельности следователей Следственного комитета России и основной задачей при расследовании уголовных дел такой категории является возмещение ущерба, причиненного бюджету Российской Федерации.

В первом полугодии 2018 года следственным управлением возбуждено 23 уголовных дела о преступлениях в сфере налогообложения. Расследование 21 из них уже завершено. Благодаря принятым следователями мерам в этом году в бюджет государства возмещено более 420 миллионов рублей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Стоит отметить, что уголовный закон предусматривает возможность освобождения от уголовной ответственности подозреваемых за совершение налоговых преступлений, в случае, если преступление такой категории ими совершено впервые, а также если они в добровольном порядке и в полном объеме возместили сумму недоимки по налогам, в том числе штрафы и пени. Соблюдение данных условий является для следователя основанием принять решение о прекращении уголовного дела. В первом полугодии 2018 года в связи с возмещением ущерба прекращено уголовное преследование 10 руководителей коммерческих организаций.

Вместе с тем, нередко обвиняемые не только отказываются возмещать задолженность по налогам, но и препятствуют расследованию, принимают меры к сокрытию личного имущества и имущества возглавляемой ими фирмы. Тогда, в целях обеспечения возмещения ущерба, следователи СКР ходатайствуют перед судом о наложении на имущество ареста. В первом полугодии 2018 года по ходатайству следователей следственного управления по уголовным делам о налоговых преступлениях на имущество обвиняемых наложен арест на сумму свыше 44 миллионов рублей.

Стоит отметить, что работа по профилактике, выявлению, пресечению и расследованию преступлений в сфере налогообложения осуществляется в тесном взаимодействии следователей СКР с налоговой службой и УМВД России по ХМАО-Югре. А для повышения качества следствия, практически в каждом территориальном следственном отделе следственного управления есть следователь, специализирующийся именно на расследовании налоговых преступлений.

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1253268>